

Colonelul Fadel a menționat că, pe baza informațiilor pe care poliția irakiană le-a obținut de la cea de-a doua serie de acuzați, răpitorii aveau legături cu grupuri teroriste active în Irak care aveau arme primite din România. Din moment ce DIICOT a continuat să urmărească intersectarea răpirii cu activitățile legate de traficul de armament, am considerat necesar să-i interogăm pe membrii acestui grup de răpitori irakieni, recent arestați. Autoritățile irakiene au răspuns favorabil propunerii noastre de investigare.

Așadar, prin intermediul Ambasadei Române la Bagdad și al Ambasadei SUA la București, am cerut Contingentului American permisiunea de a-l interoga din nou pe Munaf Mohamed în dosarul nr. 628 (trafic de armament), întrucât constituia un martor principal în acuzația de trafic de armament adusă lui Omar.

Pentru a asigura confidențialitatea deplasării în Siria, am stabilit următorul itinerariu: urma să zburăm la Aman; de la Aman aveam să mergem cu mașina 200 de kilometri până la Damasc; apoi luam avionul de la Damasc până în Irak; și ne întorceam la București de la Aman.

Am cerut Procurorului General Laura Kovesi[†] aprobare ca echipa DIICOT să urmeze itinerariul Aman-Damasc-Bagdad-Aman-București în perioada 7-14 noiembrie 2006. Din cauza condițiilor din Bagdad, biletele și rezervările nu indicau datele de plecare de la Damasc, Bagdad și Aman.

Ca întotdeauna, am documentat tot ceea ce am făcut. Rapoartele regulate pe care le-am trimis Procurorului General despre dezvoltarea acestui plan de investigații au avut drept fundament descrierile detaliate, profesioniste ale lui Miron cu privire la modul în

[†] Laura Codruta Kovesi a fost numită de preș edinte să îl înlocuiască pe Ilie Botos în octombrie 2006, în ciuda mărturiei prezentate de serviciile secrete referitor la sotul și tatăl acesteia, Ioan Lascu, conform căreia acestia se aflau sub urmărire operativă. Eduard Kovesi are dosar de urmărire informativă la SRI Sibiu din 1995. Eduard Kovesi, conform DUI, a furnizat date și informații de interes operativ unui ofiter de informații maghiar, ofiter care în prezent este europarlamentar al statului maghiar. În septembrie 2009, Președintele Băsescu, după votul negativ dat de CSM, a numit-o din nou pe Laura Kovesi Procuror General pentru încă trei ani.